

Zápis z 18. jednání Komise pro sport a volný čas

dne 14. 3. 2016

Přítomni: Ing. Vlastimil Forst, Leoš Chalupa, Ing. Radek Nedělka, David Odvárka, David Sochor, Petr Staněk, Miroslav Stehno, Ing. Petr Stoček, Jana Svobodová, Bohumil Trávník, MUDr. Dagmar Vencálková, Mgr. Zdeňka Volavá

Dále přítomni: Václav Košťál

Omluveni: Petr Kos, MUDr. Jan Mokříš, DiS. Pavel Novotný

1. Program jednání komise

Usnesení

Komise schvaluje program svého jednání dne 14. 3. 2016.

Hlasování: Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0 SCHVÁLENO

2. Hodnocení žádostí v DP ORGANIZOVANÝ SPORT DOSPĚLÝCH 2016

Jednotliví členové se vyjádřili ke svému hodnocení a zdůvodnili své bodování u přidělených sportovních organizací - postupovali po jednotlivých žádostech, vyjasnili si případné rozdíly v bodovém hodnocení a v návrzích jednotlivých finančních příspěvků dospěli ke shodě.

Usnesení

Komise pro sport a volný čas schvaluje navrženou výši finančních prostředků jednotlivým žadatelům z DP ORGANIZOVANÝ SPORT DOSPĚLÝCH 2016 a doporučuje radě města a zastupitelstvu města tyto částky ke schválení.

Hlasování: Pro: 12 Proti: 0 Zdržel se: 0 SCHVÁLENO

3. Hodnocení žádostí v DP SPORTOVIŠTĚ 2016

Komise diskutovala o výši kalkulované průměrné hodinové sazby za užívání sokolovny ve Žďáře nad Sázavou v žádosti Tělocvičné jednoty Sokol Žďár nad Sázavou. P. Svobodová seznámila přítomné s náklady na provoz nekomerční části sokolovny TJ Sokol Žďár nad Sázavou.

Usnesení

Komise pro sport a volný čas schvaluje požadovanou výši finančních prostředků žadatele TJ Žďár nad Sázavou, Orel jednoty Žďár nad Sázavou a UNITOP Sportovní klub policie Žďár nad Sázavou, z.s. z DP SPORTOVIŠTĚ 2016 a doporučuje radě města a zastupitelstvu města tyto částky ke schválení.

Hlasování: Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0 SCHVÁLENO

Komise pro sport a volný čas schvaluje po dohodě se zástupcem Tělocvičné jednoty Sokol Žďár nad Sázavou sazbu za pronájem sokolovny Tělocvičné jednoty Sokol Žďár nad Sázavou ve výši 425 Kč za hodinu.

Hlasování: Pro: 8 Proti: 2 Zdržel se: 1 SCHVÁLENO

Komise pro sport a volný čas doporučuje zastupitelstvu města schválit dotaci z DP SPORTOVIŠTĚ 2016 pro Tělocvičnou jednotu Sokol Žďár nad Sázavou do výše 595 000 Kč.

Hlasování: Pro: 8 Proti: 2 Zdržel se: 1 SCHVÁLENO

Komise pro sport a volný čas doporučuje radě města nařídit žďárským školským a volnočasovým příspěvkovým organizacím města úpravu rozvrhu jimi spravovaných sportovišť tak, aby byly upřednostňovány žďárské sportovní oddíly mládeže a dospělých oproti komerčním subjektům.

Hlasování: Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 1 SCHVÁLENO

4. Různé

Příští jednání komise se bude konat v pondělí 11. 4. 2016 v 16:30 h v zasedací místnosti rady města.

Zapsal: Václav Košťál

Dne: 14. 3. 2016

Předseda sportovní komise: